



重生校友會

重生校友通訊

九龍尖沙咀

加連威老道41AB號2樓

電話：23012388 傳真：23012211

網址：<http://www.chungsangalumni.org>

電郵：E-mail:chungsangalumni@yahoo.com.hk

2 學術部編印 (非賣品) 20-12-2016(4) 總(146)

40

恭祝聖誕並賀新年

第18屆理事會選舉

候選人簡介

(按姓名筆劃序)

姓 名	屆 別	性 別	簡 介
王志強	夜14屆	男	現屆候補，服務校友會9年。
朱志虹	日8屆	男	積極參與校友會活動。
老淑霞	日1屆	女	粵曲小組成員，會慶聯歡招待義工。
李麗霞	日9屆	女	現屆候補，服務校友會12年。
陳小丹	夜17屆	女	現屆學術部副部長，服務校友會6年。
陳少霞	夜18屆	女	現屆福聯部副部長，服務校友會15年。
陳惠娟	夜18屆	女	現屆福聯部部長，服務校友會21年。
陳遠生	日6屆	男	現屆秘書，服務校友會39年。
郭麗清	夜18屆	女	現屆康樂部部長，服務校友會12年。
許藝勝	日18屆	男	現屆候補，服務校友會3年。
葉少萍	夜21屆	女	積極參與校友會活動，會慶聯歡招待義工。
葉發枝	夜15屆	男	現屆副主席，服務校友會39年。
馮國明	日5屆	男	積極參與校友會活動，攝影班導師。
楊嵩如	夜15屆	女	現屆主席，服務校友會41年。
楊綺嫻	夜20屆	女	現屆財務，服務校友會31年。
黎引玉	日6屆	女	現屆學術部部長，服務校友會5年，會慶聯歡司儀。
譚佐添	日6屆	男	現屆康樂部副部長，服務校友會30年。
羅建華	日2屆	男	積極參與校友會活動，會慶聯歡招待義工。

2017年會員大會暨41周年會慶聚餐預告

本會2017年會員大會暨41周年會慶聚餐，定於2017年4月23日(星期日)晚上7時，假座九龍旺角彌敦道612號倫敦大酒店舉行(旺角地鐵站E2出口)。

當晚召開會員大會，公佈第十八屆理事名單，會後聯歡聚餐，大會設有麻雀耍樂，席間抽獎及圍獎助興。費用請留意三月份(147期)通訊或本會網頁。

歡迎各屆校友踴躍參加，請先向各屆聯絡校友報名，落實人數後與楊嵩如校友聯絡(9432 1969)，並於中國銀行各分行入帳，帳戶：重生校友會，帳號：064-791-0-001307-9，請留入帳收據，於當晚取餐券。



丁酉雞年新春團拜

猴年將去金雞賀歲，很快就是送猴迎雞的時候，校友會定於2017年2月舉辦丁酉雞年新春團拜，與各屆校友一同慶賀新春，並設有茶點招待，老師及校友們共聚一堂，暢談近況，互相拜年，共賀新春喜慶。

詳情如下：

日期：2017年2月12日(星期日)

時間：下午2時至6時

地點：尖沙咀加連威老道41AB興明樓2字樓本會會所

費用：全免



如有興趣參加的校友，請與福聯部陳惠娟校友報名(6845 2535)，以便統籌各項工作。

康樂部活動預告

紅梅傲雪寒風至，繁花開遍迎春歸，芙蕖盛放暑氣消，片片紅葉秋意濃。一年四季都會有不同的活動主題，因應各人的喜好，參加不同的活動。賽馬會鯉魚門創意館也是一個不錯的地方，那裡原是一所小學，政府殺校後一直棄置，後來由賽馬會改建成一所活動場館，有客家盆菜、BBQ派對等提供，還定期有中樂下午茶座，是很好的消閒地方。

校友會將會舉辦一次“創意館消閒一天遊”，日期及細節待定，詳情留意稍後公佈，歡迎有興趣的校友及親友參加。



嘉道理農場一天遊記

夜十五屆 葉發枝

嘉道理農場暨植物園，位於新界大埔大帽山北坡和山麓，林錦公路近林村白牛石及元朗觀音山一帶，佔地148公頃，範圍橫跨了大埔區及元朗區。

11月13日，校友會組織了一次嘉道理農場一天遊活動，當日上午在大埔墟火車站集合後，我們一行17人浩浩蕩蕩乘搭一輛價值百多萬元的車輛KMB，前往嘉道理農場，當日天氣非常之好，藍天白雲，陽光普照，我們到達目的地辦妥入園手續後，開始計劃行程，大家一致同意乘車上山，然後步行下山。

落車地點是觀音山山頂，我們在山上小徑繞行一圈之後開始步行下山，沿路有不少花草樹木可以讓人拍照，步行到山腰左右，在一個紀念亭小休，有校友及朋友帶備了食物，大伙就在這裡祭五臟廟，飽餐之後繼續行程，由於天氣良好，不會太熱，所以也行得很輕鬆，後來部分人選擇乘車下山，其餘的人繼續前行，在接近山腳處，有不少溪流，流水淙淙，環境清幽，也有些地方供人野餐，此時遊人漸多，在山腳處有一些禽鳥給人們觀賞，這時已是下午二時多，有些校友購買了一些農產品，之後離開農場踏上回家之路，結束了一天的優更自由行。



蝶舞翩翩

葉明

與〔香港詩人〕善思

綠葉扶持花盛放，
蝶影翩翩現眼前；
深深期待春來早，
心花開遍夢竟成。



【美國來鴻】旅美點滴(二) 夜十五屆 劉春梅

.....(續上期)

生活安定下來後開始去美國其他地方旅行，在美國每個城市的街名排法幾乎一樣，橫的叫街，直的叫大道，市中心街名排列亦幾乎一樣，Broadway、Franklin Webster……，記得初來時就鬧了一個笑話，有個親友托我帶個禮物來給她在美的朋友，一看地址是Jackson街，我驚叫那不是隔離街嗎？怎會那麼巧，卻原來是四十五分鐘車程的另一個市鎮。很多大型連鎖快餐店，幾乎全國口味一樣，價格也差不多，大型連鎖商店擺設都一樣，所以有人話去美國旅行無新意，但我們卻也行了好幾個州，覺得還是灣區好，氣候適宜，華人社區大，交通方便。

在加大做了近二十年，因有腳傷不能長期站立，被迫在0七年提早退休，曾想過回國過退休生活，但來來回回幾年後，又發覺我們已跟不上國內的發展步伐，加上那時美國房市進入大崩盤，房價跌到幾十年前的價位，有幸也買了一間，就結束了兩邊走的生活。

現在我們住在老人公寓，家中其中一人要六十二歲才合資格申請，屋租是入息的三分之一，最擔心是醫療，六十五年將加入聯邦醫療，沒有加州白咁，常常講笑有白咁想死也難，生活不能自理時有家務助理，再嚴重側住入護理院，每月還有五十元買生果錢，無白咁一切自費或自己要付很高費用時，就想唔死亦難，不願想亦不敢想，船到橋頭，能做的就是小心飲食，經常運動，保持身心愉快。

在美國槍枝泛濫是個大問題，我們自己就曾經被非洲黑人用槍打劫過，我明白私人擁有手槍自衛是憲法附予的權利，但私人擁有自動步槍就不能理解，去打仗？還是想組織軍隊？去店舖買槍枝會審查一下買方的背景和精神紀錄，但在槍展就不用了，當看到人們展示他們買的一箱子彈，一把把半自動槍時，不禁嚇出一身汗，還是最享受是沒有攀比的壓力，只要自己覺得舒服就可以，可能我們已離開職場，也沒有繁重的人情，還記得有香港親友叫苦他一月有三單。還有就是比較清新的空氣，回望過去所經歷的艱辛，亦豐富了我的人生，心中已無悔無憾了。

(全文完)



上期(第145期)通訊〈潮汕之旅樂滿途〉一文，作者應為夜十五屆王麗卿，特此更正並致歉

本會創會理事，前副主席岑均強校友，於2016年9月離世，校友會致送花圈並示深切哀悼